

## *«Скажем коррупции нет»*

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией-9 декабря, в 1-11 классах был проведен конкурс рисунков по антикоррупционной тематике «Скажем коррупции нет». Все рисунки учащихся были выставлены на стенде под рубрикой «Скажем коррупции нет». Были выбраны лучшие работы и участники награждены грамотами.

Во всех классах классные руководители провели тематический классный час: «Мы против коррупции»

Целью классного часа было воспитание и ценностные установки, развитие способностей, необходимых для формирования у детей гражданской позиции в отношении коррупции.

Зам директора по воспитательной работе Фалалеева Галина Алексеевна и педагог-организатор Бурлакова Елена Анатольевна, провели тематический классный час с элементами игры и диалога в 7-8 классах.

Цели данного мероприятия: формирование у учащихся негативного отношения к коррупции как к нежелательному социальному явлению, через понимание причин возникновения этого явления и вреда, причиняемого им обществу; формирование активной жизненной позиции – что должен сделать каждый гражданин России, чтобы наше государство стало процветать; формирование гражданской ответственности, самосознание важности таких понятий, как соблюдение закона, чести и честности, незапятнанной репутации и необходимости борьбы с коррупцией. В ходе беседы-игры, которая сопровождалась презентацией, с обучающимися обсуждали вопросы: что такое коррупция, уровень коррупции в России, последствия коррупции, негативные эффекты, которые оказывает коррупция на различные сферы жизни общества. Получили развернутые ответы на возникшие вопросы от помощника прокуратуры Кувалдиной Евгении Владимировны, которая следила за нахождением ответов в различных ситуациях, которые были поставлены перед детьми. По итогам игры, с небольшим отрывом, первое место заняли обучающиеся 8 класса, и почетное второе место заняли ученики 7 класса.

В заключение мероприятия на вопрос «Как же все-таки можно победить коррупцию?» участники мероприятия предложили лозунг: «Давайте начнем с себя!»

Классные часы были проведены и в 5-6 классах, на которых был подготовлен материал в игровых формах. Были организованы просмотры и обсуждения видеороликов. Ребята на классных часах моделировали проблемные ситуации, искали пути решения через законодательные нормы. Таким образом, классные часы способствовали формированию правовой грамотности и нравственной культуре учащихся.

### ФОТООТЧЕТ ПРИЛАГАЕТСЯ.





